

PLANINSKA POT PRIJATELJSTVA SNEŽNIK - SNJEŽNIK

povezuje vrh Velikega Snežnika (1796 m) v Sloveniji s sosednjim Snježnikom (1506 m) na Hrvaškem. Pot med vrhovoma traja približno 12 ur.

OPIS POTI:

Z vrha Velikega Snežnika gremo jugovzhodno mimo brezna in se spustimo po strmem kamenju. Ko dosežemo ruševje, postane pot položnejša. Pot se začne vzpenjati in na manjši jasi (Grčevsko sedlo 1654m) je odcep na desno od poti, ki prihaja iz Leskove doline čez Gašperjev hrib. Nadaljujemo desno ter strmo navzdol, kjer se čez nekaj strmih skalnih skokov v gozdu spustimo proti dnu Grčovca, ki je ena najlepših gozdnih jas, z lepim pogledom nazaj proti Snežniku. Ko prečimo jaso, dosežemo začetek ceste (1285 m), ki nas pripelje na cestno križišče SEŽANJE (1323 m), kjer je kontrolni žig.

Do tu smo hodili približno eno uro.

Na križišču Sežanje gremo desno proti Klanski polici ter po slabih štirih kilometrih pridemo do Marele, nekdanje italijanske vojašnice, in takoj za tem do križišča Mirin (1200 m). Na obeh lokacijah se danes nahaja nekaj obnovljenih vikend hišic. Od Sežanj do tu smo prehodili dobre štiri kilometre.

Na Mirinu gremo naravnost po cesti proti jugu in po 10 minutah pridemo na križišče Velika vrata. Desno gre cesta v Zabiče, mi pa nadaljujemo v levo proti KLANSKI POLICI (1150 m), ki jo dosežemo v petih minutah. Tu poiščemo žig in prečimo državno mejo ter se po cesti vzpnemo proti Čabarski polici.

Ko prečkamo državno mejo (makadamska cesta, 1150 m), se rahlo vzpnemo in pridemo do Čabarske police. Gremo mimo stare jugoslovanske karavle Javor po makadamski cesti do križišča (usmerjevalna tabla na cesti), kjer nas smerokaz usmeri desno proti ŠVERDI (1200 m). Tu bomo v steni ob poti našli kontrolni žig. Po makadamski cesti nadaljujemo do križišča (levo za Čabar, desno za Platak). Zavijemo levo na gozdno cesto proti Platku (zapornica na začetku poti), ki vodi skozi gozdnati predel Škurine. Sledi travnati predel, s katerega se lahko ozremo nazaj proti Velikemu Snežniku in poti, ki smo jo že prehodili. To je približno polovica celotne poti Snežnik – Snježnik. Pot se nadaljuje skozi prijeten bukov gozd do 'krožišča', križišča poti, ki je dobro označeno z usmerjevalnimi tablam. Od Čabarske police do 'krožišča' potrebujemo 3 ure in pol zmerne hoje, večinoma po makadamski cesti in široki gozdni stezi brez večjih vzponov.

Po 'krožišču' nadaljujemo po makadamski cesti. Po bližnjici skrajšamo velik zavoj ceste do območja Javornice, kjer je usmerjevalni steber s smerokazi za vrh Planina (1425 m), pot št. 1204 ter za vrh GUŠLICA (1490 m), pot št. 1203, ki je naslednja kontrolna točka z žigom. Žig se nahaja na steni ob tabli narodnega parka in klopci za počitek. Od Javornice do vrha Gušlice potrebujemo uro in 40 minut vzpona po gozdni stezi in deloma po makadamski cesti, ki vodi do stavb na Gušlici. Prečkamo cesto in nadaljujemo po markirani poti ven iz gozda. Po travniku in med ruševjem nas pot s pomočjo zimskih markacij vodi do stavbe, kjer se na steni nahaja kontrolni žig.

Od Gušlice nas makadamska pot vodi približno 200 m do križišča, kjer zavijemo levo na gozdno stezo v smeri Međuvrhi. Nahajamo se na območju Narodnega parka Risnjak. Ta del poti je izpostavljen soncu, v zimskem času pa severnemu vetru. Pot sicer tehnično ni zahtevna, spremljati moramo zimske markacije, ki se nahajajo na travnatem pobočju. Pot pripelje do križišča, kjer imamo označbe za več poti: Mirnjak pot št. 205, Lazac št. 207, Snježnik (30 min), Guslica št. 204, Planina št. 1202 in Jelenc št. 902.

Po 30 minutah hoje po travnati stezi in vzponu na greben pridemo do Snježnika. Žig se nahaja ob spominski plošči Branku Lončaru, ustanovitelju Seniorske poti in enemu izmed ustanoviteljev PD Platak. Tu se Pot prijateljstva Snežnik – Snježnik zaključí.

S Snježnika se previdno spustimo po poti št. 201 do Malega doma Sušak, kjer se lahko okrepčamo in prenočimo.

Celotna pot je označena s Knafelčevo markacijo, ki ji je dodana velika črka S.

Dostopa na izhodišči poti:

Na Veliki Snežnik pridemo po cesti iz Ilirske Bistrice prek Sviščakov (1242 m), kjer je planinski dom. S Sviščakov do vrha Snežnika sta dve uri hoje.

Na Snježnik pridemo iz Rijeke preko Platka (1111 m), kjer je planinski dom. S Platka do vrha Snježnika je ura in 15 minut hoje.